

Kecskéd Község Önkormányzata
Képviselő-testülete
2852 Kecskéd, Vasút u. 105.

Jegyzőkönyv
Készült 2023. április 26-án 17 órától
megtartott Képviselő-testületi ülésről

Helye: Polgármesteri Hivatal Tanácssterme
2852 Kecskéd, Vasút u. 105.

Jelen van:

Grúber Zoltán polgármester
Kaszányiné Ruppert Tímea alpolgármester
dr. Blaschek Orsolya képviselő
Depnerné Nekernusz Borbála képviselő
Hartman József képviselő
Nehiba Bernadett képviselő

Kocsis Gábor jegyző

Az ülés tervezett napirendi pontjai:

1. napirend : Beszámoló a két ülés között végzett munkákról és a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, valamint az előző ülés óta eltelt időben végzett fontosabb munkákról és főbb eseményekről

Előadó : Grúber Zoltán polgármester

2. napirend : Háziorvos tájékoztatója 2022. évi egészségügyi ellátásról

Előadó : Grúber Zoltán polgármester, dr. Tutervai István háziorvos

3. napirend : Védőnő beszámolója a 2022. évi feladatellátásról

Előadó : Grúber Zoltán polgármester, Szűcsné Bagócsi Ibolya védőnő

4. napirend: Fogorvos tájékoztatója 2022. évi egészségügyi ellátásról

Előadó : Grúber Zoltán polgármester, dr. Szathmáry Ákos fogorvos

5. napirend : Kecskédi Napközi Otthonos Óvoda alapító okiratának módosítása

Előadó: Kocsis Gábor jegyző

6. napirend : Művelődési Ház akadálymentesítési tervdokumentációjára beérkezett ajánlatok értékelése

Előadó : Grúber Zoltán polgármester

7. napirend :2023. évi szociális tűzifa pályázat

Előadó : Grúber Zoltán polgármester

8. napirend: Munkamegosztási megállapodás jóváhagyása

Előadó : Kocsis Gábor jegyző

9. napirend: Korábbi testületi határozat visszavonása

Előadó :Kocsis Gábor jegyző

10. napirend: Bölcsődei eszközbeszerzésre beérkezett árajánlatok elbírálása

Előadó: Grúber Zoltán polgármester

11. napirend: Önkormányzati lakás bérletére beérkezett pályázatok elbírálása

Előadó: Grúber Zoltán polgármester

12. napirend: Tájékoztatás bölcsődei tűzcsappal kapcsolatos egyeztetésekről

Előadó:Grúber Zoltán polgármester

13. napirend : Egyebek

Előadó : Grúber Zoltán polgármester

14. napirend : Kérdés, interpelláció önkormányzati ügyben

Előadó : Grúber Zoltán polgármester

Napirendek előtt:

Grúber Zoltán polgármester: Megnyitja az ülést, köszönti a megjelent a képviselő-testületi tagokat. Külön köszönti a napirendekhez megjelenteket, dr. Tutervai István háziorvost és Szücsné Bagócsi Ibolya védőnőt. Valamint Kocsis Gábor jegyző urat, akit egyben felkér a jegyzőkönyv vezetésére. Megállapítja, hogy a Képviselő-testületi ülés határozatképes. A 7 megválasztott települési képviselőből 4 fő van jelen, 2 képviselő késést jelzett. Az írásos meghívót a Képviselő-testület tagjai előzetesen megkapták, annyi változtatást javasol, hogy a két ülés közötti eseményekről szóló napirendet későbbre tegyék, hogy ne kelljen a vendégeknek ez miatt várakozni. Megkérdezi, hogy a napirendekkel kapcsolatban van-e kérdés, észrevétel, vélemény, esetleg más javaslat. Ha ezzel egyetértés van, kéri a képviselő-testület tagjait kézfelemeléssel jelezzék.

Szavazott a jelenlévő 4 fő képviselő: 4 igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül a Képviselő-testület a következő döntést hozta:

Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testületének 42/2023. (IV.26.) sz. határozata

Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2023. április 26-i testületi ülés napirendi pontjaira és azok tárgyalási sorrendjére vonatkozó javaslatot jóváhagyja és tudomásul veszi.

Határidő: azonnal

Felelős: Grúber Zoltán polgármester

1. napirend: Háziorvos tájékoztatója

Grúber Zoltán polgármester: Előzetesen a Képviselő-testület tagjai az írásos anyagot kézhez kapták, megkérdezem dr. Tutervai István háziorvost, hogy kíván-e kiegészítést fűzni az írásos anyaghoz.

dr. Tutervai István háziorvos: Igen, annyiban szeretnék kapcsolódni az anyaghoz, hogy az első oldalon látható hölgy Karikó Katalin, magyar származású biokémikus, ő volt aki kifejlesztette a covid elleni védőoltást, és nagyon sok ember köszönheti az életét ennek a fejlesztésnek.

Grúber Zoltán polgármester: Köszönöm szépen, vitára bocsátom az anyagot, megkérdezem, hogy az anyaggal kapcsolatban van-e kérdés?

Hartman József képviselő: Most már nem papír alapon kapjuk meg a beszámolókat, a tájékoztatásokat, amikor görgettem az anyagodat meglepődve tapasztaltam, hogy nincsenek benne különböző számadatok, grafikusan megjelenő számadatok és görgettem tovább és tovább és láttam, hogy mégis vannak- hasonlóan az elmúlt évekhez tényleg mindenre kiterjedően vannak benne adatok. Én a magam részéről köszönöm szépen ezt a részletes információt. Elég nagy számú betegállományod van, le van írva, hogy hány beteg jelent meg a rendeléseiden, hányat láttál el, tényleg mindenre kiterjedően, köszönöm szépen.

Depnerné Nekernusz Borbála képviselő: Én is csatlakoznék, nagyon szépen köszönjük a doktor úrnak a munkáját és a gyönyörű szép beszámolót, nagyon sok a beteg innen is látni.

Kaszányné Ruppert Tímea alpolgármester: Szeretném megkérdezni a doktor úrtól, hogy a beszámolóban írja, hogy 2023. május 1-től változik az ügyeleti rendszer. Beszéltünk már több ízben az ügyeleti rendszer változásáról, a finanszírozás változásáról: ebben látnak már valamit, hogy mi lesz a jövőben? Látható már, hogy mi lesz a finanszírozással, milyen többlet terhet vagy milyen hátrányt jelent ez a rendelő számára, az Önök számára?

dr. Tutervai István háziorvos: Az biztosan látható, hogy a finanszírozás úgy változik, hogy az eddigi teljesítménytől talán független alapdíjazás csökkentve lesz, és az alap normatívának körülbelül 11%-át majd az indikátor alapú finanszírozás fogja átvenni. Amennyiben valaki

teljesen jól tölti ki ezeket az indikátorokat és tud velük boldogulni, akkor a jelenlegi finanszírozásának az összegéhez tud jutni. Abban az esetben, ha nem tudja megtenni, vagy csak csökkentett értékben, akkor a finanszírozásának 11%-át fogja elveszíteni, vagy csökkent mértékben visszakapni. Kapcsolatban vagyok többek között az egyik kutató hölgyel, aki az indikátor csoportban is dolgozik- Ő körülbelül 70%-os haszonnal tudott megfelelni az indikátoroknak, Ő aki kutatja és ezzel foglalkozik. Mi nem vagyunk ennyire jók, számítani kell rá, hogy az új rendszer finanszírozási csökkenést eredményez. Az ügyeletre viszont azt kell, hogy mondjam, hogy az le van tolvá a torkunkon erőnek erejével. Belügyminiszter úr meghatározta, hogy Komárom-Esztergom Megye május 1-jétől belép az ügyeletbe, függetlenül attól, hogy megvannak-e feltételei vagy sem. A személyi feltételeit is nagyon gyengén tudják összehozni. Az OMSZ kapta meg a feladatot, hogy szervezze meg az ügyeket. A Mentő Szolgálat fél katonai szervezetként parancs teljesítésre van teljesen építve, elég nagy volt a felbolydulás és a felzúdulás, de az biztosan érezhető, hogy mindenképpen el fog indulni az ügyelet. Az ügyeleti beosztást már megcsinálták, mi Oroszlányhoz fogunk csatlakozni ügyeleti ellátás területén. Ugyanott lesz az ügyelet ahol eddig volt, abban az épületben, de másik helyiségben. Háziorvosok fognak ügyelni és amiről nem szól egyetlen jogszabály sem, meg egyetlen államtitkári beszámoló sem, meg Mentő Szolgálati észrevétel, az az, hogy akik ügyelni fognak, azok mind vagy velem egykorúak, vagy tőlem idősebbek. Az idős, beteg háziorvos kollegák vissza vannak kényszerítve az ügyeletbe. A jogszabály szerint, amit elfogadtak egy hónapban kettő ügyeletre vagyunk kötelezhetőek, én május hónapban, amelyikben elindul az ügyelet, három ügyeletre vagyok beosztva, egész egyszerűen nem vagyunk annyian, hogy kitöltsük a naptári napoknak megfelelő ügyeleti szolgálati időpontokat. Lesz fő állású ápolónő, de nálunk Korcsmáros Mónika asszisztens vállalta, hogy Ő is eljön az ügyeletbe és teljesít ügyeleti szolgáltatást. Azt, hogy mennyire lesz ez minőségileg megfelelő, azt nem tudjuk- azzal számolni kell, hogy már idei évben a hétköznapi ügyeletet délután 4 órától este 10 óráig lesznek nyitva, este 10 óra után már nem lesz ügyeleti szolgálat, akkor a Mentő Szolgálat veszi át a sürgősségi ellátást. Amikor valaki tárcsázza a 112-t vagy a 1830-at, akkor már a Mentő Szolgálatot hívja, mindig is a Mentő Szolgálat diszpécserével áll kapcsolatban, de este 10 óra után már csak a mentő feladatokat fogja elfogadni a diszpécser, tehát, hogyha valaki olyan rosszul jelez, akkor mentő fog kiérkezni a helyszínre és ők látják el ezt a sürgősségi feladatot. Nem jó szívvel tapasztaljuk ezt a dolgot és szakmailag nagyon erőltettnak gondoljuk. Valószínűleg lesz belőle sok probléma, de hát nem állunk negatívan a dolgokhoz, ha egyszer feladatot kaptunk el fogjuk végezni, hogy aztán mennyire jól vagy rosszul azt még nem tudom.

Grúber Zoltán polgármester: Köszönöm szépen. Megkérdezem van-e további kérdés, vélemény, észrevétel, javaslat? Doktor úr, hakifejtené nagyon röviden csak azt, hogy ez az indikátor alapú finanszírozás a gyakorlatban mit takar?

dr. Tutervai István háziorvos: Meg vannak határozva bizonyos feladatok, tehát a legegyszerűbb, ha valakinél még soha életében nem történt vérnyomás mérés, akkor meg kell mérni a vérnyomását, és ha azzal probléma van, akkor tovább kell menni a feladat területén, ki kell vizsgálni. Ez egy nagyon egyszerű dolog, de vannak ennél sokkal bonyolultabbak, például az egyes embereknek a cardiovascularis rizikójának a felmérése, ami már komoly körültekintést igényel, műszeres vizsgálatokat, laboratóriumi vizsgálatok elvégzését igényli és ahhoz, hogy ezt teljesítsük, ahhoz azért pénzt, paripát, fegyvert oda kell tenni, hogy ezek teljesüljenek, és ha ezt mind maradéktalanul teljesítettük akkor vagyunk a pénzünknel. Tehát a finanszírozásunk akkor teljeseedik ki. Egyenlőre próbaidőt adott a NEAK, a 24 elérhető indikátor pontból, mi 7-et értünk el, az előző beteljesedett hónapban, amit már visszaigazoltak nekünk, pedig akkor már a lányok egészen fel voltak pörögve, és csinálták ennek szempontjait figyelembe véve, hogy ne húzzuk ki magunkat belőle. Ahhoz, hogy ennek a szempontrendszernek meg tudjunk felelni, ahhoz egy másik dimenzió kellene és külön személy aki csak az indikátorokkal foglalkozik. Szerencsére ez csak 11%-ot jelent a finanszírozásban. A mi pontszámainkat nem mi határozzuk meg, hanem például, ha én küldök mammografiára 35 és 60 év közötti hölgyeket, akkor a mammográfiás laboratórium a havi teljesítményéből, amit lejelent azt bontja egyes beutaló praxisok szerint, és a beutaló praxisokat innen tudják visszanézni, hogy például akkor én

Kecskédről hány beteget küldtem mammográfiás vizsgálatra és ha teljesül egy bizonyos számérték akkor kapok egy finanszírozási pontot.

Grúber Zoltán polgármester: Akkor mindenkit el kell küldeni, aki él és mozog.

Szücsné Bagócsi Ibolya védőnő: Elküldeni el lehet, de nem megy el. Elküldöd, adsz neki beutalót nem biztos, hogy el is megy, az már az ő döntése, hogy elmegy vagy nem megy el.

Grúber Zoltán polgármester: Mielőtt lezárom a napirendet megkérdezem van-e még kérdés, vélemény, észrevétel, javaslat?

Kaszániné Ruppert Tímea alpolgármester: Az rezsidíjak emelkedésével kapcsolatos egyeztetésekre mikor térünk vissza?

dr. Tutervai István házi orvos: A legnagyobb összegű probléma a gázfűtéssel lesz. A gázfűtési szerződésünk július 1-jén fog változni. Most még a tavalyi díjnak megfelelő összeget fizetjük, július 1-től fogjuk az emelt összegű díjat fizetni- amit mi az MVM-től kapott tájékoztatóból leszűrünk, hogy körülbelül a négyszeresére fog emelkedni a fűtési költségünk a második félévben.

Kaszániné Ruppert Tímea alpolgármester: Más cégtől esetleg nem próbáltak kérni ajánlatot?

dr. Tutervai István házi orvos: Nem, az MVM a bejártatott dolog, ehhez vagyunk csatolva.

Kaszániné Ruppert Tímea alpolgármester: Jött már tőlük új ajánlat, vagy csak egy tájékoztatót küldtek, hogy négyszeresére emelkedik?

dr. Tutervai István házi orvos: Az elhasznált gigajoule-okra hivatkoznak, hogy ennyi és ennyi forinttal fogják számolni. Megnéztük az előző számláinkat és az alapján körülbelül a négyszeresére számítunk a jelenlegi díjnak. Lehet, hogy talán valamivel több lesz, de ennyivel számolunk most.

Megérkezik Nehiba Bernadett és dr. Blaschek Orsolya képviselő-a testület létszáma 6 főre bővül.

Grúber Zoltán polgármester: Köszöntöm az időközben megérkező képviselőket. Ott tartunk, hogy készültünk lezárni a napirendet, de megadnám a lehetőséget : ha van kérdéseitek, véleményetek, észrevételeitek a házi orvosi beszámolóval kapcsolatban, vagy a doktor úrhoz akkor azt most még meg lehet tenni.

Nehiba Bernadett képviselő: Hogy látjátok, hogy az igényeknél kevesebb támogatást tud adni az önkormányzat, az mennyire kockázatos a működésekre nézve?

dr. Tutervai István házi orvos: Az első félévünkre még igazából nem nyomja rá a bélyegét mert július 1-el fog emelkedni a fűtési költségünk, éppen ott tartottunk, hogy az MVM-től kapott tájékoztató levél alapján amit kiszámoltunk fűtési díjat július 1-től az körülbelül a négyszerese lesz az első félévben fizetett fűtési költségeinknek, tehát a második félévben lesznek valószínűleg működési problémáink. Nyilván minden változik, valószínűleg mindenhova begyűrűzik a 25%-os infláció, ez bennünket sem fog érintetlenül hagyni, nekünk is magasabbak lesznek a költségeink.

Nehiba Bernadett képviselő: Mi lehet ennek a következménye? Mik a terveitek arra nézve, ha kifuttok a támogatásból. Azt nem szeretnénk – legalábbis én nem szeretném - ha nélkületek maradnánk.

Grúber Zoltán polgármester: Senki nem szeretné nyilván. Mi a doktor úrral már beszélgettünk erről, ő sem lát még előre és mi sem látunk előre. Abban maradtunk legutóbb, ha már vannak mérhető költségek meg adatok - nyilván a Képviselő-testület nem fogja hagyni, hogy ellehetetlenedjen a házi orvosi szolgálat - akkor beszéljünk róla.

Nehiba Bernadett képviselő: A legutolsó nekünk küldött levélből nyilvánvaló volt, hogy van egy csomó kiadása a praxisnak. Nekem az hiányzott, hogy mindez mit jelent konkrétan, de érthető, hogy nem lehet előre látni.

dr. Tutervai István házi orvos: Tulajdonképpen, aki kívülről nézi a munkánkat az azt látja, hogy van egy működő házi orvosi rendelő, megfelelő rendelési idővel, megfelelő beteg forgalommal. Láthatja továbbá esetleg, hogy mennyit kell várakozni a váróban egy adott nap folyamán, de a háttérben futó dolgokat nyilván nem látja, nem tudja, hogy milyen a mi

költségvetésünk, mennyi közüzemi díjat kell kifizetnünk, mennyire kell meghúznunk a nadrágszíjat ahhoz, hogy mi ezt tudjuk teljesíteni. Én nagyjából kigyűjtöttem a megfelelő összegeket. Ebből a 4 milliós önkormányzati támogatásból gyakorlatilag a közüzemi díjakat sem fogjuk tudni kifizetni. Itt van nálam egy 2006-os évi, még Antalné Zabányi Júlia által keltezett levél, amelyik az akkori 2006-os esztendőben 4.330.000 forint/évben határozza meg a háziiorvosi rendelőnek az önkormányzati finanszírozását. Tehát visszamentünk 17 évet az időben és a finanszírozás így lett azonos azzal, amit 17 évvel ezelőtt kaptunk. Minden egyes finanszírozott forintot mi elköltöttünk, nem dőzsöltük el, nem tapsoltuk el, hanem szükséges és megfelelő célokra költöttünk el. Ebben az évben nincsen semmilyen fejlesztésünk, nem veszünk új számítógépeket, reméljük, hogy nem fog semmi elromolni amit pótolni kell, hogy azzal komolyabb költségbe verjük magunkat. Az EKG készülékünket 2 évvel ezelőtt vettük, tehát gyakorlatilag ennek még jónak kell lennie emberi számítás szerint, de soha nem tudhatjuk. Az, hogy az internetet felfejlesztettük és nagyobb sebességű kábeleket húztunk be, ezek a munkánkat lényegesen javítják. Azt senki nem tudja, hogy nekünk kettő internet előfizetésünk van, két különböző szolgáltatónál, mert ha bármelyik éppen műszaki hibát jelez, akkor másik szolgáltatóra átsatlakozik a hálózatunk és nem kell a rendeltetést szüneteltetni vagy abbahagynunk. Valószínűleg, ha a második félévben beszélgetünk ezekről a dolgokról akkor előjönnek már a problémák, most még nem látom, illetőleg annyit látok, hogy minden drágább lesz, legalább 25%-kal drágább lesz, amennyi az infláció mértéke. A fűtés 400%-osan több lesz, hogy aztán hogyan tudjuk kihúzni a hurokból a fejünket azt nem tudom, arra nincs határozott elképzelésem.

Grúber Zoltán polgármester: Nekem is az a véleményem, amikor már látunk valamit akkor feltétlen előre beszéljünk róla, ne akkor amikor már elkeseredésben döntést akarsz hozni. Megkérdezem van-e további kérdés, észrevétel, vélemény, javaslat? Beszámoló kapcsán csak ismételni tudom az előttem szóló képviselőket, valóban a megszokásos mindenre kiterjedő beszámolót kaptuk meg a doktor úrtól. A diagramokon látható, hogy nagyjából a betegség eloszlások és vezető halálokok azok ugyanolyanok mint az korábbi évben. Én is csatlakozom az előttem szólókhoz: köszönjük a háziiorvosi szolgálat tevékenységét, ezt légy szíves tolmácsolj a munkatársaidnak is, hiszen ez csapatmunka, bár nyilván az orvos személye a meghatározó. Szavazásra bocsátom a kérdést aki elfogadja háziiorvosi beszámolót, az kérem kézfelemeléssel jelezze.

Szavazott a jelenlévő 6 fő képviselő: 6 igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül a Képviselő-testület a következő döntést hozta:

Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testületének 43/2023. (IV.26.) sz. határozata

Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testülete a háziiorvos tájékoztatását a 2022. évi egészségügyi ellátásról jóváhagyja és tudomásul veszi.

Határidő: azonnal

Felelős: Grúber Zoltán polgármester

2. napirend Védőnő beszámolója.

Grúber Zoltán polgármester: Az írásos anyagot a képviselő-testület tagjai előzetesen kézhez kapták. Mielőtt vitára bocsátom az anyagot megkérdezem Szücsné Bagócsi Ibolya védőnőt, hogy kíván-e szóbeli kiegészítést fűzni az írásos anyaghoz?

Szücsné Bagócsi Ibolya védőnő: Szeretnék néhány mondatot mondani arról, hogy tájékoztassalak titeket, a beszámolómban is leírtam, hogy július 1-től a védőnői szolgálatok átkerülnek az Országos Kórház Főigazgatóság alá és a megyei kórházak lesznek védőnők munkáltatói. Az ország 4000-5000 védőnője körülbelül ennyit tud jelenleg erről az egészről mint amennyit én most elmondtam. Vannak vezető védőnők, akik ott dolgoznak az OKFŐ-ben, ők arról nyilatkoztak, hogy ők mindent megtesznek értünk, hogy nekünk jó legyen, de ők nem mondhatnak arról semmit, hogy mi fog történni, és egyáltalán milyen feltételekkel vagy hogy

fognak bennünket, mint munkáltatók működtetni a megyei kórházak. Óriási a bizonytalanság nagyon sok az olyan fiatal aki arról beszél, arról ír, hogyha itt bármiféle pénzvisszavonások lesznek, akkor ők mennek. A fiatal kollegáknak eleve kevesebb az alapbérük, ha az még lecsökken, akkor nem fogják ezt csinálni. Akárcsak az orvosoknál, nálunk is az várható, hogy vezényelhetőség lesz. Megteheti velünk majd azt a munkáltató, hogy ha a szomszéd településen nincsen védőnő akkor azt mondja, hogy holnaptól te ott is védőnő leszel, vagy akár 50 km-el arrébb is. Nagyon sok a nyugdíjas védőnő, aki nyugdíj mellett dolgozik és náluk ugyanezek a kérdések merülnek fel, hogyha nem lesz az a munkavállalói ellátottság ami eddig volt, akkor ők is abbahagyják a munkát. Tehát elég negatív hangulat van a változások kapcsán a védőnői körben is. Nagy a bizonytalanság, ebbe a bizonytalanságba nekem egy biztos pontom lesz, úgy érzem, mert szeptember 1-től meglesz a 40 év munkaviszonyom és akkor én szeretnék elmenni nyugdíjba. Attól teszem függővé a későbbi munkámat, hogy július 1-től a kórházi munkáltató hogy fog hozzáállni az előbb említett kérdésekhez.

Grúber Zoltán polgármester: Köszönöm szépen. Vitára bocsátom az anyagot, megkérdezem az anyaggal kapcsolatban van-e kérdés, észrevétel, vélemény, javaslat?

Kaszányiné Ruppert Tímea alpolgármester: Várandós anyák gondozásánál írod, hogy újonnan nyilvántartásba vett várandósok száma 26 fő-a bölcsőde-óvoda miatt kérdezem, mennyi ebből hányan vannak a Kecskéd belterületi lakosok és mennyi a külterületen élők száma?

Szücsné Bagócsi Ibolya védőnő: A 26-ból szerintem 3-4 lehet a külterületi lakos, aki nem kecskédi.

Kaszányiné Ruppert Tímea alpolgármester: Kecskédinek kecskédi, de akik a külterületen laknak nem ide íratják be nagy átlagban a gyerekeiket, hanem Oroszlányba.

Szücsné Bagócsi Ibolya védőnő: Hát ez most már nagyon-nagyon képlékeny, ez mindig úgy volt, hogy például kecskédiék is járnak bölcsődébe, benne van hogy körülbelül hányan a mostani 1-3 évesek közül, és ők is úgy tudnak bölcsődébe beiratkozni ha szereznek magunknak egy tartózkodási címet Oroszlányban vagy Tatabányán. Amennyiben valaki Kecskéd külterületen lakik és Oroszlányban szeretné a gyereket bölcsődébe járatni, kell, hogy szerezzen oroszlányi lakcímet ahhoz, hogy az oroszlányi bölcsőde bevegye. Az oroszlányi óvodák jelen pillanatban felveszik a Kecskéd külterületi gyerekeket, az iskolák már nem. Problémaforrás, hogy, ha nem veszik fel a nagyon-nagyon hátrányos helyzetű külterületi gyerekeket és emiatt, ha a szülőnek Kecskédre kell áthozni a gyereket iskolába és utána még neki munkába kell mennie, nem biztos, hogy meg tudja oldani.

Hartman József képviselő: Miért most Oroszlányban, hogy viszi el?

Szücsné Bagócsi Ibolya védőnő: Oroszlányban lesétál a buszmegállóba.

Hartman József képviselő: Ugyanaz a busz jár Kecskédre is.

Szücsné Bagócsi Ibolya védőnő: Csak ha Oroszlányba dolgozik akkor egyszerűbb neki megoldani.

Kaszányiné Ruppert Tímea alpolgármester: Ne a gyerek szálljon fel egyedül, hanem a szülővel együtt jöjjön át busszal.

Szücsné Bagócsi Ibolya védőnő: Az elsős iskolás gyerek nem fog átjárni egyedül busszal, meg ne is jöjjön át egyedül busszal, mert az szerintem problémás mindenképp.

Kaszányiné Ruppert Tímea alpolgármester: Utolsó kérdés, a tavalyi beszámolóban is benne volt, miben látod annak az okát, hogy nagyon gyakori jellegű probléma a beszédhiba.

Szücsné Bagócsi Ibolya védőnő: Megjelent már tanulmányokban is, hogy sokszorosára emelkedett a logopédiai ellátott gyerekeknek a száma az utóbbi 10 évben, de a logopédusok száma nem nőtt.

Kaszányiné Ruppert Tímea alpolgármester: Az kellene, hogy az óvodában minél több logopédiai fejlesztő óra legyen vagy már előtte is látszik? Értem, hogy az óvodában fog kijönni legelőször, csak gondolom neked azért feltűnik, ha érettségben mondjuk egy három évesnél, aki még nincs az óvodában.

Szücsné Bagócsi Ibolya védőnő: Már óvoda előtt is van probléma, és egyre több a problémás gyerek. Ez betudható a szocializáció hiányának, annak, hogy sokkal többet leülnek a TV elé

vagy a telefon elé a gyerekek. Sok minden tényezője lehet. Szerintem ezt már vizsgálják, néhány év és jönni fognak a tanulmányok.

Kaszányiné Ruppert Tímea alpolgármester: Addigra pont begyűrűzik annyira, hogy már kezelhetetlen lesz.

Szücsné Bagócsi Ibolya védőnő: Több az autista, több az autisztikus, több a AVHD-s, minden ilyen mutatószám növekszik.

Kaszányiné Ruppert Tímea alpolgármester: Azt gondolom, hogy fontos lenne itt is a megelőzés, a beszédhibánál is, hogy ne kelljen állandó logopédiai fejlesztést adni.

Nehiba Bernadett képviselő: Az a baj, hogy a covid a szülőkre is rányomta a bélyegét, a gyerekek azért problémásak, mert a szülők is problémások lettek.

Hartman József képviselő: Nem szabad mindent a covidra fogni, én úgy látom, hogy világ most mindent covidra fog.

Nehiba Bernadett képviselő: Én nem azt mondtam, hogy mindennek a covid az oka, de azért én is látom a kollégáimon meg a beosztottjaimon az azóta bekövetkezett változásokat.

Grúber Zoltán polgármester: Én nem értek hozzá, nem is kívánok vitába bonyolódni, de nekem valami azt súgja, hogy ilyen esetben inkább az a gond, hogy nem eleget foglalkoznak a gyerekekkel. A szülő is túlterhelt: hazamegy, már fáradt, nincs az a régi klasszikus esti beszélgetéses, meseolvasós időszak, inkább odaengedik a TV elé. Én inkább ebben látom a problémaforrást, de hangsúlyozni szeretném, hogy nem vagyok szakember, ez csak egyéni vélemény.

dr. Blaschek Orsolya képviselő: Az előbb megütötte a fületem, az a mondat, hogy nyugdíjas védőnő nem helyettesíthet - vagy csak rosszul értettem?

Szücsné Bagócsi Ibolya védőnő: A nyugdíjas védőnő elláthatja azt a körzetet ahol ő van, de pluszban helyettesítést nem vállalhat. Kecskéd az utóbbi időben a védőnői létszámok alapján elég komolyan fejlődött, eíég sokan költöztek, születtek. Az idei évben kaptunk a mentor védőnőtől egy táblázatot, amiben a létszám adatokat kellett kitölteni és a kapott eredmény szerint egy picivel létszámokban felette vagyunk a körzethez rendelt létszámoknak.

Grúber Zoltán polgármester: Köszönjük a védőnőnek is a lelkiismeretes munkáját, és külön szeretném megköszönni a Vöröskeresztes Alapszervezetben végzett tevékenységét. Utóbbiban nemcsak a veradások lebonyolításáról van szó, hanem az alapszervezet tagjaival közösen végzik az élelmiszer osztásokat, a ruhagyűjtéseket. Szavazásra bocsátom a kérdést, aki elfogadja a védőnő beszámolóját a 2022-es évről ,az kérem kézfelemeléssel jelezze.

Szavazott a jelenlévő 6 fő képviselő: 6 igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül a Képviselő-testület a következő döntést hozta:

Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testületének 44/2023. (IV.26.) sz. határozata

Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testülete a védőnő beszámolóját a 2022. évi feladatellátásról jóváhagyja és tudomásul veszi.

Határidő: azonnal

Felelős: Grúber Zoltán polgármester

3. napirend : Beszámoló a két ülés között végzett munkákról és a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

Grúber Zoltán polgármester: Előzetesen a képviselő-testület tagjai az írásos anyagot kézhez kapták. Megkérdezem az anyaggal kapcsolatban van-e kérdés, észrevétel, vélemény, javaslat? Úgy veszem észre, hogy nincs. Aki elfogadja a két ülés közötti jelentést az kérem kézfelemeléssel jelezze.

Szavazott a jelenlévő 6 fő képviselő: 5 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett a Képviselő-testület a következő döntést hozta:

**Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testületének
45/2023. (IV.26.) sz. határozata**

Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testülete a két ülés között végzett munkákról és a lejárt idejű határozatokról szóló beszámolót jóváhagyja és tudomásul veszi.

Határidő:azonnal

Felelős:Grüber Zoltán polgármester

4. napirend Fogorvos tájékoztatója

Grüber Zoltán polgármester: Dr. Szatmáry Ákos írásos előterjesztését a Képviselő-testület kézhez kapta. Megkérdezem az írásos anyaggal kapcsolat van-e kérdés, észrevétel, vélemény, javaslat?

Hartman József képviselő: Én megmondom őszintén még nem találkoztam a fogorvos úrral, de a beszámolóját elolvastva egy nagyon jól felépített beszámoló, jó maga az egész koncepció megítélésem szerint, mindenképpen elfogadásra javaslom. A bére újra tárgyalásáról szóló kérelemhez azt fűzném hozzá, hogy nem tudom, hogy ő hányad állásban van itt, talán harmad? Ahhoz képest szerintem sok a 400.000 forint amit kér havonta, hogy hány órát dolgozik.

Kocsis Gábor jegyző: Most jött meg a NEAK-tól az értesítés, módosítanunk kell az eddigi szerződését, 9,5 lesz az eddigi heti 8 óra, mert nőtt a lakosságszám. Most már 2 200 fölött van a lakosságszám. Egyébként ha teljes lenne a praxis, akkor 19 órás lenne. Azért nem találunk, nem helyettesítő fogorvost, mert a legtöbb praxis olyan, hogy heti 30 órát finanszíroz a NEAK.

Hartman József képviselő: Heti 8 órára nem semmi az 400.000 forint.

Kaszányné Ruppert Tímea alpolgármester: Oszd le óránként.

Nehiba Bernadett képviselő: Továbbá vond le belőle az általa fizetendő költségeket.

Kaszányné Ruppert Tímea alpolgármester: Ne feledkezzünk meg a bejárás költségekről sem.

Kocsis Gábor jegyző: A pontosság kedvéért szükséges megjegyezni, hogy a fogászati anyagokat is ő veszi magának.

Kaszányné Ruppert Tímea alpolgármester: Annyira nem kér sokat. Az ügyeleti rendszerben kapnak kb. ennyit az orvosok óránként.

Grüber Zoltán polgármester: A lényeg az, hogy ti is emlékeztek rá, hogy mennyire megszenvetünk amikor keresni kellett ide bárkit is. A megyei tisztifőorvos akkor azt mondta, hogy vegyem tudomásul, hogy ez az önkormányzatnak kötelező alapfeladata, és tessék megoldani, ahogy akarom, ez az önkormányzat dolga.

Kocsis Gábor jegyző: Helyettesítésben körülbelül ennyit szoktak kapni a fogorvosok egyébként máshol is, kevesebbet nem találni fogorvost.

Nehiba Bernadett képviselő: Azt szeretném megkérdezni, hogy itt hogy néz ki a finanszírozás? Mi kapunk valamit erre a NEAK-tól?

Grüber Zoltán polgármester: Persze, ez a praxis az önkormányzaté-hozzánk érkezik be a teljes finanszírozása.

Nehiba Bernadett képviselő: És mennyit kapunk?

Kaszányné Ruppert Tímea alpolgármester: 5.903.900 forintot ebben az évben.

Grüber Zoltán polgármester: Szerintem, ami téged érdekel, hogy eddig a fizetésemelés kérésig az ő bére is, az egész fogorvosi dolog le lett abból finanszírozva, ez viszont már fölötté lesz.

Nehiba Bernadett képviselő: És az orvosi rendelőre mi nem kapunk NEAK-os finanszírozást?

Kocsis Gábor jegyző: Nem, ott a vállalkozó háziorvos Kft-je közvetlenül a NEAK-al szerződött.

Grúber Zoltán polgármester: Kizárólag az iskolaorvosi teendőkre kapunk finanszírozást, de azt viszont megkapja tőlünk az orvos.

Nehiba Bernadett képviselő: Amit az orvosnak adunk 4 millió forintot évente az nem jön ki annyira, mint amennyit a fogorvos kér havonta. Egyébként szerintem abszolút nem sok a 400.000 forint, mert ha az alkalmazottunk lenne, akkor ki kellene fizetnünk a bejárását. Ami most szerintem Győrszentivánról legalább havi 80 ezer forint lenne.

Grúber Zoltán polgármester: A fogorvosi finanszírozás fedezetet nyújtott eddig nagyjából a közüzemekre, a veszélyes anyag megsemmisítésre és a szervizelésre is.

Nehiba Bernadett képviselő: Csak ha ehhez még hozzá kell tennünk 1.200.000-t és a doktor úr azt mondja, hogy második félévben, hogy vagy adtok még x milliót vagy becsukom a kaput, és arról ne feledkezzetek meg arról, hogy átalakítják az ügyeleti rendszert. A doktor úr gyakorlatilag lehetne nyugdíjas, ha marad dolgozni, akkor csinálnia kell az ügyeleti rendszert, ami igen nagy teher jelenleg. Nem tudom, hogy mennyire olvastátok el, hogy mivel fog járni, de én biztos, hogy ha most orvos lennék azonnal visszaadnám a diplomámat.

Kocsis Gábor jegyző: Azt nem mondta a doktor úr, de én úgy tudom, hogy nyár közepéig kompenzálják nekik ezt a pontozásos kieséseket és szerintem utána is fogják. Van egy olyan kormány határozat, hogy kiegészítik nekik a különbözetet.

Grúber Zoltán polgármester: Itt országos szinten szerintem úgyis baj lesz, valamit ki kell találniuk, mert rengeteg az idős háziorvos.

Hartman József képviselő: Azt sem szabad elfelejteni, hogy igazából nálunk nagyon flottul meg volt szervezve – egy magáncsoport végezte - az ügyeleti rendszert.

Kaszányné Ruppert Tímea alpolgármester: Mire gondolsz, hogy meg volt oldva? Papírilag, vagy gyakorlatilag, mert ez az ügyeleti rendszer, ami eddig volt inkább nem minősíteném.

Hartman József képviselő: Miért most mennyivel lesz más? Semmivel nem lesz más.

Kaszányné Ruppert Tímea alpolgármester: Semmivel nem lesz más, csak én nem mondanám az eddigre sem, hogy az nagyon jó volt.

Hartman József képviselő: Szerintem orvosi szempontból eddig flottul meg volt oldva.

Nehiba Bernadett képviselő: Bocsánat, az mit jelent, hogy mostantól nem lesz a jelenlegi orvosi ügyeleti szolgáltató? Arra ergo nem kell fizetnünk- az milyen összeg megtakarítást jelent?

Kaszányné Ruppert Tímea alpolgármester: Számításaim szerint 3.131.181. forintot-, de ez szimpla átlaggal van kiszámolva, hogy négy hónap. Nem látok számlákat még áprilisra, annyit csináltam, hogy a teljes betervezett összeget leosztottam 12-vel és beszoroztam 4-el, tehát ez nem egy végleges szám.

Nehiba Bernadett képviselő: Ez akkor a fennmaradó 8 hónapra tervezett összeg, amit nem fogunk kifizetni?

Kaszányné Ruppert Tímea alpolgármester: Igen, és azért nem tudom, hogy ez pontos-e így, mert nem tudom, hogy napra fizettünk eddig vagy hónapra fizettünk.

Nehiba Bernadett képviselő: Jó, de akkor ezek szerint körülbelül egy 3 milliós tétel amit nem kell oda kifizetnünk.

Hartman József képviselő: Kanyarodjunk vissza a napirendi témához, a fogorvos beszámolójához és béremelési kéréséhez. Az lenne a kérdésem, hogy miből fogjuk ezeket finanszírozni? Akárhova nyúlunk mindenhol úgy van, hogy az állami finanszírozás nem elegendő.

Kaszányné Ruppert Tímea alpolgármester: Ezzel a meglátásoddal egyetértek, viszont nekem a fogorvosi beszámolóból és a levélből az derül ki, hogy ha ezt az emelést nem kapja meg akkor nem lesz fogorvos, hiszen kapott egy egyébként számára közelebbi ajánlatot ennyi pénzért.

Grúber Zoltán polgármester: Azt is számításba kell venni, hogy ha esetleg azt mondja, hogy nem kívánja folytatni ennyiért a tevékenységét, akkor mennyiért kapunk helyette másik fogorvost. Arra azért vissza kell emlékeznetek, hogy amikor a tatabányai hölgy volt itt, akkor mennyibe került az Ő finanszírozása az állami támogatáson felül.

Nehiba Bernadett képviselő: Egyáltalán nem az összeg ellen beszélek, azt látom, hogy kell. Nézzük meg, hogy aki eddig kért, ha azt mondta, hogy különben elmegyek, akkor megkapta. A

házi orvosi praxis kért valamennyit, még a felét sem adtuk oda nekik és nem is adunk többet egyenlőre, mert ők nem mondták, hogy felállnak, pedig azért nagyon benne van, hogy felállnak, ha logikusan gondolkozunk.

Kaszányiné Ruppert Tímea alpolgármester: Az önkéntes önkormányzati támogatás, nem a fizetésük. Az előtte lévő helyettesítő orvos szerintem 450.000-ért volt havonta, ehhez képest 300.000-ért volt ő eddig.

Hartman József képviselő: Igazából az nekünk nem lehet viszonyítási alapunk, hogy Györszentivánról jár, ahogy a polgármester úr mondta. Szerezzünk akkor fogorvost Környéről vagy Kömlődről.

Kocsis Gábor jegyző: Annak idején mielőtt jött a Szathmáry doktor elvállalta a helyettesítést körülbelül 20 környékbeli fogorvost kerestünk meg, de mindegyik azt mondta, hogy nem jön Kecskéde helyettesíteni.

Grúber Zoltán polgármester: Tatabányáról sem kapnál olcsóbban, látod, hogy az elődje Tatabányáról járt és neki 450.000 forintot fizettünk.

Hartman József képviselő: Most egy kicsit más oldalról is meg kellene közelíteni, én elmondtam, hogy én nem voltam a doktor úrnál betegként, meg nem is ismerem, soha nem is találkoztam vele, de tudható-e, hogy milyen a megelégedettség vele?- ilyen szempontokat is kellene nézni szerintem.

Grúber Zoltán polgármester: Nekem azok az információim vannak, mert szoktam érdeklődni az emberektől, hogy végtelen precíz Mindenkinék az a visszajelzése, hogy türelmes, normális, és nagyon jól dolgozik minőségileg. Hozzám még olyan panaszok nem jöttek, hogy nem jutnak be hozzá.

Hartman József képviselő: Azt le is írja a beszámolóban, hogy neki az elsődleges szempont a fog megtartása.

Grúber Zoltán polgármester: Leírni akármit lehet, de ez nála valóban így is van.

Grúber Zoltán polgármester: Aki elfogadja a doktor úr beszámolóját az kérem kézfelemeléssel jelezze.

Szavazott a jelenlévő 6 fő képviselő: 6 igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül a Képviselő-testület a következő döntést hozta:

Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testületének 46/2023. (IV.26.) sz. határozata

Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testülete

1. a fogorvos tájékoztatását a 2022. évi egészségügyi ellátásról jóváhagyja és tudomásul veszi,
2. úgy dönt, hogy az emelkedő heti óraszámra is tekintettel Dr. Szathmáry Ákos kérését elfogadva a fogorvosi díjazást 2023.05.01-től havi bruttó 400.000 ft-ban állapítja meg.

Határidő: azonnal

Felelős: Grúber Zoltán polgármester

5. napirend Kecskédi Napközi Otthonos Óvoda alapító okiratának módosítása

Grúber Zoltán polgármester: Előzetesen a képviselő-testület tagjai az írásos anyagot kézhez kapták. Van-e ezzel kapcsolatban kérdés?

Kocsis Gábor jegyző: A létrejövő bölcsőde miatt módosítani az alapító okiratot-a bölcsődei funkciókkal egészülne ki a meglévő. A módosítás megléte szükséges a működési engedélyhez. Határozni először a módosításról, majd jóvá kell hagyni a módosításokkal egységes szerkezetbe szerkesztett alapító okiratot is-ezután kerülhet megküldésre bejegyzésre az Államkincstárnak.

Grúber Zoltán polgármester: Aki ezzel egyetért az előterjesztett határozati javaslatokkal, kérem kézfelemeléssel jelezze.

Szavazott a jelenlévő 6 fő képviselő: 6 igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül a Képviselő-testület a következő döntéseket hozta:

**Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testületének
47/2023. (IV.26.) sz. határozata**

Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Kecskédi Napközi Otthonos Óvoda alapító okiratának 1/2023. számú módosító okiratát a bölcsődei funkciókkal történő bővítés érdekében az előterjesztés szerint jóváhagyja.

Határidő: azonnal
Felelős: Grúber Zoltán polgármester

**Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testületének
48/2023. (IV.26.) sz. határozata**

Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Kecskédi Nemzetiségi Óvoda és Bölcsőde 1/2023-as módosítással egységes szerkezetben egybeszerkesztett 2/2023-as számú alapító okiratát bölcsőde indítása miatt az előterjesztés szerint jóváhagyja.

Határidő: azonnal
Felelős: Grúber Zoltán polgármester

6. napirend: Művelődési Ház akadálymentesítési terveinek elkészítésére beérkezett ajánlatok

Grúber Zoltán polgármester: Amint az látható, sajnos csak 1ajánlat érkezett a munka elvégzésére. Egy ajánlat alapján nem tudunk dönteni, tehát még egyszer ki kell írni a pályázatot és ha beérkeztek rá az ajánlatok az elvárható minimális számban, akkor tudunk erre a napirendre visszatérni.

Nehiba Bernadett képviselő: Másodjára is több ajánlatnak itt kell lennie?

Grúber Zoltán polgármester: Háromnak minimum itt kell lennie, lehet 5-6-is, de három a minimum. Aki egyetért a változatlan tartalommal történő és május 19-i határidővel történő ajánlattételi felhívás elfogadásával, az kérem kézfelemeléssel jelezze.

Szavazott a jelenlévő 6 fő képviselő: 6 igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül a Képviselő-testület a következő döntést hozta:

**Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testületének
49/2023. (IV. 26.) sz. határozata**

Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testülete

1. a TOP_PLUSZ-1.2.1-21-KO1-2022-00021 azonosító számú, „Kecskéd község Művelődési Házának korszerűsítése” projekt megvalósításához Akadálymentesítési tervdokumentáció és az építőipari normagyűjtemény szerinti azonosítókkal ellátott tételes tervezői költségvetési kiírás elkészítésére elkészítése szolgáltatás” beszerzésére lefolytatott eljárást eredménytelennek nyilvánítja, mivel a megadott határidőig csak egy darab érvényes ajánlat érkezett be,
2. az ajánlattételi felhívást változatlan tartalommal és 2023.05.19-i módosított ajánlattételi határidővel jóváhagyja.

Felelős: polgármester
Határidő: folyamatos

7. napirend 2023. évi szociális tüzifa pályázat

Grúber Zoltán polgármester: Írásos előterjesztést a képviselő-testület tagjai megkapták. Megkérdezem ezzel kapcsolatban van-e kérdés, észrevétel, vélemény, javaslat?

Hartman József képviselő: Szükség van mindig erre a 40 m³ szociális tüzifára?

Kaszányiné Ruppert Tímea alpolgármester: Tavaly sem kaptunk annyit amire pályáztunk-40-et pályáztunk tavaly is, de csak 34-et kaptunk.

Hartman József képviselő: Ez rendben van, de szükség van ennyire? Elfogy ez a mennyiség?

Grúber Zoltán polgármester: A 34 m³ elfogyott minden további nélkül. Itt az első kérdés az, hogy pályázzunk-e, második kérdés, hogy vállaljuk-e az önrészt? Harmadik kérdés, meg a szociális része, hogy változzon-e vagy maradjon ennyi a jogosultsági jövedelmi mérőszám.

Nehiba Bernadett képviselő: Ez a 500% meg 600% ez nincs elírva, ez ennyi ugye?

Kaszányiné Ruppert Tímea alpolgármester: Igen mert az öregségi nyugdíjminimum, mint viszonyítási alap több, mint 10 éve nem változott és még mindig 28.500 forint.

Grúber Zoltán polgármester: Én azt javaslom, hogy a jogosultság az maradjon a tavalyi, mert tavaly lett megemelve.

Kaszányiné Ruppert Tímea alpolgármester: Nem tudom mi a gyakorlat, de a mindenkori öregségi nyugdíj az nem emelkedik, viszont a nyugdíjak emelkednek, de abszolút nem infláció követők. Nehogy belefussunk abba, hogy megpályázzuk a 40-et, 34-et kapunk és 15-en férnek bele, mert az rosszabb, ha visszafizethetjük, a fa meg itt áll és kiadhatjuk önerőből.

Grúber Zoltán polgármester: Azzal viszont számolnunk kell, ha sok lesz igény, akkor azt saját költségéből kell fedezni, nem mondhatjuk azt, hogy elfogyott.

Kocsis Gábor jegyző: Mondhatjuk, mert utána a saját önkormányzati szociális keret terhére lehet adni csak természetbeni támogatást, és az kifogyhat.

Nehiba Bernadett képviselő: Bocsánat ez az érkezési sorrend mit jelent?- nem mi szállítottuk ki nekik, ők jöttek el érte?

Kocsis Gábor jegyző: A kérelem beadása számított érkezési sorrendnek.

Grúber Zoltán polgármester: Nálunk még az a plusz szolgáltatás is megvan, hogy felvágjuk, mert kiadhatnánk akár a kapott nagyobb méretben is.

Nehiba Bernadett képviselő: Azt megadja a pályázat, hogy minimum mennyit kell adni belőle igénylőként?

Kocsis Gábor jegyző: Igen, maximum 5 m³ a kiadható.

Nehiba Bernadett képviselő: Még egy olyan apróság, hogy polgármester úr azt mondta, hogy maradjon a tavalyi, de az előterjesztésben a szöveg az úgy van, hogy javaslom a rendelet is kerüljön módosításra, annak érdekében, hogy a jogosultak köre növekedhessen.

Grúber Zoltán polgármester: Én arra gondoltam, ha tavaly ennyi volt, akkor is idén is ez a mennyiség el fog fogyni, ha változtatunk a jogosultsági körön, akkor várható, hogy megint jóval többen bejönnek a körbe.

Kaszányiné Ruppert Tímea alpolgármester: 28.500 forint nem csinálhat akkor galibát. Emelkedett annyit a nyugdíj, hogy aki tavaly belesett, akár idénre ki is eshetett a jogosultak köréből.

Nehiba Bernadett képviselő: Ezt is el kell döntenünk, hogy adunk minden igénylőnek 1 m³-t és 40 embernek jut, és érkezési sorrend van. Vagy azt mondjuk, hogy van 40 m³ és van 43 jelentkezőnk és nem 1 m³-t adunk, hanem kevesebbet, de mindenki kap.

Grúber Zoltán polgármester: Aki ezzel egyetért az előterjesztésben szereplő pályázati határozati javaslattal, kérem kézfelemeléssel jelezze.

Szavazott a jelenlévő 6 fő képviselő: 6 igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül a Képviselő-testület a következő döntést hozta:

Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testületének 50/2023. (IV.26.) sz. határozata

Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy döntött, hogy

1. indul a helyi önkormányzatokért felelős miniszter által a Magyarország 2023. évi központi költségvetéséről szóló 2022. évi XXV. törvény 3. melléklet 2.2.1. pontja szerinti „A települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó támogatás” igénylésére meghirdetett pályázaton,
2. az igényelt 40 erdei m³ kemény lombos szociális tüzifavásárláshoz kapcsolódóan bruttó 101.600,-Ft önrészt biztosít a 2023. évi költségvetése szociális keretének terhére,
3. az Önkormányzat vállalja a tüzifa szállításából származó költségeket,
4. az Önkormányzat vállalja, hogy a szociális tüzifában részesülőkől ellenszolgáltatást nem kér.

Határidő: 2023. április 28.

Felelős: polgármester

Grúber Zoltán polgármester: Aki egyetért a jogosultsági feltételek határának 100 százalékegységnyi emelésével a jelenleg hatályos mértékeken a vonatkozó helyi rendeletben, az kérem kézfelemeléssel jelezze.

Szavazott a jelenlévő 6 fő képviselő: 6 igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül a Képviselő-testület a következő rendeletet alkotta:

**Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testületének
3/2023. (IV.26.) önkormányzati rendelete
a szociális célú tüzifa juttatásáról szóló 7/2019.(IX.5.) sz. önkormányzati rendelet
módosításáról**

Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testülete Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13.§ 31) bekezdés 8a) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1.§

A szociális tüzifa juttatásáról szóló 7/2019.(IX.5.) sz. önkormányzati rendelet (a továbbiakban: Rendelet) 2.§ (2) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„2) Az a személy részesíthető szociális célú tüzifa támogatásban akinek

- a) a háztartásában az egy főre jutó havi jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 600 %-át, egyszemélyes háztartás esetén 700 %-át, és
- b) a lakása fával fűthető.”

2.§

Ez a rendelet 2023. április 28-án lép hatályba.

Grúber Zoltán
polgármester

Kocsis Gábor
jegyző

8. napirend : Munkamegosztási megállapodás jóváhagyása

Kocsis Gábor jegyző: A hivatal végzi az óvodának a gazdálkodási feladatait és erről kellett készítenünk egy munkamegosztási megállapodást az átfogó kincstári ellenőrzés megállapításai

miatt. A belső ellenőr jelezte, hogy véleménye szerint ezt a megállapodást a Képviselő-testületnek is jóvá kell hagynia, ezért került ma előterjesztésre. A megállapodás részletesen rögzíti azokat a teendőket amelyeket a hivatal munkatársai látnak el az óvoda gazdálkodási feladatellátása keretében.

Grúber Zoltán polgármester: Aki egyetért az előterjesztett munkamegosztási megállapodással, kérem kézfelemeléssel jelezze.

Szavazott a jelenlévő 6 fő képviselő: 6 igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül a Képviselő-testület a következő döntést hozta:

**Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testületének
51/2023. (IV.26.) sz. határozata**

Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Kecskédi Napközi Otthonos Óvoda és a Kecskéd Község Polgármesteri Hivatala között létrejött munkamegosztási megállapodást az előterjesztés szerint jóváhagyja és tudomásul veszi.

Határidő: azonnal
Felelős: Grúber Zoltán polgármester

9. napirend Korábbi testületi határozat visszavonása

Kocsis Gábor jegyző: Tavaly novemberben a testület jóváhagyta a hivatal és Szervezeti és működési szabályzatának a Kincstár által kért változtatásait. A Kormányhivatal 3 oldalas levélben kifejtette, hogy államtitkári meglátás szerint ezt most már a nem a testületnek, hanem a polgármesternek kell jóváhagynia, ezért a Kormányhivatal kéri a testületet, hogy vonja vissza azt a határozatot, amiben elfogadta.

Grúber Zoltán polgármester: Aki egyetért a vonatkozó tavaly novemberi határozat visszavonásával, az kérem kézfelemeléssel jelezze.

Szavazott a jelenlévő 6 fő képviselő: 6 igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül a Képviselő-testület a következő döntést hozta:

**Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testületének
52/2023. (IV.26.) sz. határozata**

Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Komárom-Esztergom Vármegyei Kormányhivatal KE/3/415-1/2023. számú iránymutatását figyelembe véve a 214/2022. (XI.21.) számú határozatát visszavonja.

Határidő: azonnal
Felelős: Grúber Zoltán polgármester

10. napirend: Bölcsődei eszközbeszerzés

Kaszányné Ruppert Tímea alpolgármester: 4 ajánlatkérőt küldtünk ki, abból 3 ajánlatot kaptunk meg az előírt határideig. A pályázatban eszközbeszerzésre 6.707.000 forint van jóváhagyva, A legolcsóbb ajánlatunk a Hor Zrt. 5.858.600 forinttal. Természetesen a tenderben rögzítetteken kívül még előjöhetnek szükséges tételek, de marad így egy kis lehetőségünk, hogy az eszközbeszerzésből ezeket még tudjuk majd finanszírozni.

Grúber Zoltán polgármester: Bírálati lapon látszik, hogy a HOR Zrt. ajánlata a legkedvezőbb, javasolom, hogy őket bízzuk meg, aki ezzel egyetért, kérem kézfelemeléssel jelezze.

Szavazott a jelenlévő 6 fő képviselő: 6 igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül a Képviselő-testület a következő döntést hozta:

**Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testületének
53/2023. (IV.26.) sz. határozata**

Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a

1. a TOP-1.4.1-19-KO1-2019-00012 azonosító számú, „Bölcsőde építése Kecskéd községben” projekt megvalósításához a projekten belül beszerezni kívánt eszközök beszerzése szolgáltatáshoz a beérkezett árajánlatok közül a legkedvezőbbet, a HOR Zrt. (1076 Budapest, Péterfy Sándor utca 7., adószám: 11829382-2-11) bruttó 5.858.600 forintos ajánlatát fogadja el,
2. felhatalmazza a polgármestert az 1. pontban rögzített feladatok ellátására vonatkozó vállalkozási szerződés aláírására.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

11. napirend: Az önkormányzati lakás bérlésére beérkezett pályázatok elbírálása

Grúber Zoltán polgármester: Két jelentkező volt aki megtekintette a bérlakást, de végülis egyikük sem pályázott hanem egy harmadik érdeklődő jelezte bérleti szándékát.

Nehiba Bernadett képviselő: Azok akik végül nem pályáztak, ők mondtak valamit, hogy miért nem?

Grúber Zoltán polgármester: Az volt a problémájuk elsősorban, hogy drága lesz a gázzal kifűteni télen. A másik gond meg az volt, hogy nincs udvar, amit le lehet keríteni az túl kicsi. Volt aki akarta hozni a kutyust meg a cicusokat, problémaként jelentkezett, hogy a kazán a lakásban van, és ő ezektől fél.

Nehiba Bernadett képviselő: Még egy kérdés ezzel kapcsolatban, mi van akkor ha nekünk szükségünk lesz erre a lakásra és ők még benne laknak?

Grúber Zoltán polgármester: A szerződésben benne lesz, hogy 30 napos felmondás van. Ezt mindenkinek elmondjuk. Aki egyetért az önkormányzat lakás bérlésével kapcsolatosan azzal, hogy az egyedüli pályázó Zettisch Bálint részére kerüljön kiadásra, az kérem kézfelemeléssel jelezze.

Szavazott a jelenlévő 6 fő képviselő: 6 igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül a Képviselő-testület a következő döntést hozta:

**Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testületének
54/2023. (IV.26.) sz. határozata**

Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az Óvoda utca 4. szám alatt található önkormányzati bérlakás bérletére Zettisch Bálint jelentkezését támogatja és felhatalmazza a polgármestert a bérleti szerződés aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: Grúber Zoltán polgármester

12. napirend: Tájékoztatás bölcsődei tűzcsapról

Kaszányiné Ruppert Tímea alpolgármester: Két irányba indultunk most el, az egyik az egyedi eltérési kérelem, ennek egy vázlatát el kis készítette a tűzvédelmi szakértő. Amit most jelen pillanatban beleírt az engedély kérelmbe az az, hogy mi a probléma, hogy 115 méterre vagyunk a bölcsőde épületétől az előírt 100 helyett. Az épületben elhelyezésre kerülne 1 db tűzoltó készülék, ez olyan 100-200.000 forint, és fali tűzcsapot javasolt még beleírni. A fali tűzcsapnál az a helyzet, hogy kettő darab fali tűzcsap kellene, amit az épületen belül kell elhelyezni, nem lehet kívülre tenni őket. A ma délutánra két darab ajánlatot kaptunk csak és kizárólag szóban mindkettőt. A kivitelezési összeg 2 millió forint körül van, az egyik

hozzávetőleges ajánlat a Zafir Kft-től a másik a Kirschner Misiéktől érkezett. Ehhez a megoldáshoz egy újabb vízbekötést kellene csinálni az utcafrontról, és újra az egész udvart felbontanunk. A másik lehetőség az új tűzcsap kiépítésének kérdése: az ÉDV-el egyeztetünk, a tervező kint volt, mindenkivel úgy van lebeszélve, hogy ha nem fogadták el az eltérési kérelmet, akkor azonnal tervezi a tervező, aminek az összege 100.000+Áfa lesz. A kivitelezésére még nem tudok pontos ajánlatot, az ÉDV üzemvezetője 2-3 millió közöttire valószínűsítette. Ami itt még nehézség lesz, hogy nemcsak egy tűzcsapot kell odatennünk, hanem saját vízóránk lesz, saját aknával. Ami problémát jelent még, hogy a vízvezeték gerincről való lecsatlakozásnál az lett volna a terv, hogy az óvoda első udvarába kerül, hogy ne kelljen a térkövet megbontani, oda elhelyezni az aknát a vízórával plusz a tűzcsapot. Az akna azonban sajnos nem fér el az óvoda udvaron, így két választásunk van, az egyik, hogy közterületre kitesszük az aknát az órával együtt, a másik pedig, hogy a szomszédos temetőben kerül elhelyezésre. A temető egyházi tulajdon emiatt már beszéltem az atyával és a helyi egyházközség vezetőjével is.

Hartman József képviselő: Az már majdnem mindegy, hogy hol van tűzcsap: a temetőben, vagy közterületen. Talán azért jobb lenne közterületen elhelyezni.

Grúber Zoltán polgármester: A katasztrófavédelemmel beszéltem telefonon, azt mondták ebben nem tudnak engedni, ez jogszabályi előírás, bölcsődéről van szó, még 30 cm-ből sem tudnak engedni, nemhogy 15 méterből. Nyilván elsőnek beadjuk az eltérési engedély iránti kérelmet, azzal, hogy nem lesz fali tűzcsap.

Kaszányiné Ruppert Tímea alpolgármester: A tűzoltók a kocsit töltik a tűzcsapról, soha nem a tűzcsapról oltanak, tehát a 15 méter innentől életszerűtlen szerintem, de van egy ilyen előírás. Az eltérés kérelem indokát felolvasom: "A jelenlegi állapot szerint a tűzcsap a bölcsőde épületétől kb. 115 méterre helyezkedik el, előzetesen egyeztetések történtek az ÉDV Rt-vel a tűzcsap áthelyezéséről, de a közterületen legközelebb a járda és a parkoló miatt 104 méterre tud kerülni a bölcsőde épületétől. Az óvoda-bölcsőde udvarán új tűzcsap kialakítására rendelkezésre álló hely miatt nehezen vagy egyáltalán nem megoldható, ennek tisztázása a közmű-szolgáltatóval még folyamatban van. A tűzivíztározó engedély előírása 81 m³ kiépítése a hely szűkössége miatt nem lehetséges saját telken. Az intézmény szomszédságában keleti irányban magántelek, északi irányban szántóföld, nyugati irányban a templom és templom kert helyezkedik el, déli irányban a már említett közterület, ahol a jelenlegi tűzcsap van, így a környező területeken sem lehetséges tűzivíztározó kiépítése. Az eltérési engedélyezés esetén a védelmi célok teljesülésének igazolása ellensúlyozó intézkedések, a 100 méter helyett 115 méterre található legközelebbi föld feletti tűzcsap mely plusz 1 db 20 méteres tömlővel elérhető, a 20 méter többlet miatt nem várható jelentős nyomásesés, a vízmű tájékoztatása alapján 1500 liter/perc vízhozamú a tűzcsap. Az érintett bölcsőde épületben elhelyezésre kerül a poroltó. Az óvoda épület közvetlen szomszédságában helyezkedik el az önkéntes tűzoltóság tűzoltószertára, így részükről a gyors beavatkozás feltételezhető"

Nehiba Bernadett képviselő: Mondjuk így meg érthető az előírás, bölcsőde, gyerekek, közel van az óvoda.

Kaszányiné Ruppert Tímea alpolgármester: Érthető, de életszerűtlen és nem hiányzik az a 3 millió forintos előre nem látott kiadás.

Hartman József képviselő: Pár hónappal ezelőtt sorra olvashattuk, hogy a környező települések az államtól kaptak különböző címszóval kompenzációs összegeket. Mi erre miért nem tudunk erre megint kérni?

Kaszányiné Ruppert Tímea alpolgármester: A rezsikompenzációra gondolsz szerintem, egyedi, fix áras szerződéseink vannak, ezért nem kaphatunk támogatást, mi ebből kiestünk. A másik lehetőség a rendkívüli települési támogatás igénylése ami úgy működik, hogy szeptember 30-ig lehet beadni és ott kifizetetlen számlának kell lennie mögötte.

Hartman József képviselő: Az elveket mondtam, hogy vannak kiosztásra kerülő pénzek, vagy van egy olyan helyzet ami elkerülte a figyelmünket, de 3 millió forintot most kifizetni erre azt eredményezheti, hogy máshová nem jut majd.

Kaszányiné Ruppert Tímea alpolgármester: Ez így van, de én úgy mérlegeltem, ha nincs 3 millió tűzcsapra, akkor nincs működési engedély se, ha nincs működési engedély akkor a 180 milliós pályázati pénzt vissza kell fizetni.

Nehiba Bernadett képviselő: Amúgy szerintem ezt is el lehet hozzá mondani amit most a Timi mondott, szerintem ez egy nagyon fontos információ, hogy itt van a bölcsődénk nem tudjuk hozzátenni ezt a 3 millió forintot, ha nem tudjuk hozzátenni akkor ugrott az egész úgy ahogy van. És gyakorlatilag csődbe ment az önkormányzat, ha vissza kell fizetnünk a 180 milliót.

Grúber Zoltán polgármester: Aki egyetért az elhangzottak határozatba foglalásával, az kérem kézfelemeléssel jelezze.

Szavazott a jelenlévő 6 fő képviselő: 6 igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül a Képviselő-testület a következő döntést hozta:

Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testületének 55/2023. (IV.26.) sz. határozata

Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testülete

1. az óvoda-bölcsődei tűzcsappal kapcsolatos tájékoztatást tudomásul veszi,
2. támogatja, hogy eltérési engedély iránti kérelem kerüljön benyújtásra a BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság részére az önkormányzat által meghatalmazott Tóth Dávid tűzvédelmi szakértő (nyilvántartási szám: 52498833) közreműködésével,
3. abban az esetben, amennyiben a 2. pontban rögzített eltérési engedély nem kerül kiadásra felhatalmazza a polgármestert az új tűzcsap megvalósításával kapcsolatos egyeztetések lefolytatására.

Határidő: azonnal

Felelős: Grúber Zoltán polgármester

13. napirend : Egyebek

Kaszániné Ruppert Tímea alpolgármester: Jött egy levél az egyik Kertalja utcai lakostól, hogy gond van a szennyvízzel:t már elég régóta visszafolyik nekik a szennyvíz, egy fürdőt már felújítottak ez miatt és az önkormányzat nem hajlandó kijavítani. Ez azért nem fedi a valóságot, mert mi nem is tudtunk erről a problémáról. Az ÉDV-el felvettem a kapcsolatot, hogy tudnak-e róla, és jelezték, hogy igen, ők tudnak róla. Az útfelújítás után mikor az összekötő út épült 2015-ben, azóta van gond ezzel a csatorna rendszerrel. A probléma az, hogy javítani úgy tudjuk, hogy ki kellene cserélni a bekötést, de ahhoz utat kell vágni, ezt pedig nem szeretnénk. Most odáig jutottunk, hogy gördülő fejlesztési tervből ha kivennénk a vasút melletti teleknek a csatorna bekötését ami 2 millió forintra volt tervezve, akkor abból meg tudnánk valósítani elméletileg ennél a háznál a javítást. A megoldás az lehet, hogy a szomszédos telken ahol most épül a ház ott még nincs rákötve a csatornára a tulajdonos, Ő azt mondta, hogy a tervek megvannak és nincs annak akadálya, hogy ott oldalról rácsatlakozzon a ház az ő bekötésére. Ebben az esetben tehát nem kell az utat újra átfúrni vagy felbontani. Én azt javaslom, hogy így kerüljön megoldásra a probléma, így a költségek 50%-os átvállalásával csak 150-200 ezer forintunkba kerülne 2 millió helyett.

Hartman József képviselő: Nem értek egyet a költségekbe történő beszálással, az új rákötő úgyis meg kell finanszírozza magának a költségeket.

Kaszániné Ruppert Tímea alpolgármester: Igen, csak mi elméletileg nem köthetünk rá az övére, gyakorlatilag viszont igen, ha hozzájárul-és ezzel milliós költséget spórolhatunk meg.

Hartman József képviselő: Azt kell megkeresni, hogy mi volt a probléma oka, mi váltotta ki, attól, hogy csinálsz egy burkolatot egy útra, attól nem lehet semmiféle gond.

Kaszániné Ruppert Tímea alpolgármester: Miért ne lehetne, ha csak 50 cm mélységben van csak lent a csatorna.

Nehiba Bernadett képviselő: Az nem megoldás, hogy azt a csövet rendbe tesszük ebből a gördülő fejlesztési tervből?

Kaszániné Ruppert Tímea alpolgármester: Ahhoz fel kell vágni az aszfaltot és onnantól kezdve nincs ott normális út amilyen a felbontás előtt volt.

Nehiba Bernadett képviselő: Most csak itt van probléma, és mi történik, ha a szomszédban is probléma lesz.

Kaszányiné Ruppert Tímea alpolgármester: Nem lehet a szomszédban probléma. itt van egyedül. Az útfelújítás során történt valami, valószínűleg összeroppantották az ő bekötő csövüket, és ettől meg van törve az a cső. Most a rendes út alatt fognak átfúrni, nem az van, hogy egy már kész dologra építjük rá az utat.

Nehiba Bernadett képviselő: Az tudható ki az aki megroppantotta?

Kaszányiné Ruppert Tímea alpolgármester: 2015-ös a szerződés, azóta 8 év eltelt, megnéztük: nincs jogi lehetőség behajtani rajta.

Grúber Zoltán polgármester: Itt volt az ügyvédünk, meg itt voltak a ÉDV Zrt-től is ezügyben konzultálni velünk. Az ügyvéd azt mondta, hogy nem fogunk tudni pereskedni, mert eltelt már a garanciális idő, másrészt bizonyíthatatlan lesz, hogy az utépítéstől roppant meg. Azt mondta a ÉDV képviselője is, hogy nem fogja tudni lenyilatkozni, hogy az utépítéstől eredeztethető a probléma kialakulása.

Kaszányiné Ruppert Tímea alpolgármester: Az ÉDV javasolta ezt a szomszéd rendszerre rákötéses megoldást, mint legolcsóbb és hatékony alternatívát.

Nehiba Bernadett képviselő: Olyan kockázat nincs benne, hogy innentől kezdve majd szépen sorban fognak jelentkezni a lakosok ilyen ügyekben, hogy építünk egy házat de fizesse ki az önkormányzat a szennyvízbekötést?

Kaszányiné Ruppert Tímea alpolgármester: Nem jelentkezhetnek ezzel és máshol nincs probléma.

Grúber Zoltán polgármester: Ha épít egy házat és ott nincs leágazás, akkor megkérdezem, tőle, hogy ő mennyit fizetett azért, hogy a csatornarendszer kialakult? Mert annak idején a kecskédi lakosok, összedobták a pénz egy bizonyos részét. Akkoriban kellett még fizetni a közmű hozzájárulást, és mi a közmű hozzájárulásból biztosítottuk a rákötést az ő telkén belül egy méterre- ezt azóta el is törölte az állam, így mindenki maga oldja meg egyénileg

Hartman József képviselő: Én továbbra sem értek azzal egyet, hogy beszálljunk a költségekbe. Amikor megépültek ezek a házak mindenki látta, hogy semmit nem érnek ezek a telkek, mert nem töltötték fel őket kellőképpen, ha 40 cm-re vagy egy cső, vagy bármilyen közmű annak megvan a veszélye, hogy azzal valami történik az idők folyamán.

Kaszányiné Ruppert Tímea alpolgármester: Attól még az utat mi csináltattuk meg, és aközben történt a hibát kiváltó károkozás.

Grúber Zoltán polgármester: Ő csak a telken belüli 1 métertől felel befelé, kifelé minden a miénk. Itt valószínű attól van, hogy az utépítésnél volt gond. Én azt mondom, hogy ha egy 50%-al hozzájárulunk az új rákötéshez és ezzel rá is csatlakoztatjuk a hibás rendszeremet, akkor azzal nem költünk el túl sokat erre.

Hartman József képviselő: Még mindig nem látok bizonyítható összefüggést arra, hogy az a közmű az utépítés során sérült meg.

Kaszányiné Ruppert Tímea alpolgármester: Akkor is a mi problémánk, mert ez sérült közmű közterületen van.

dr. Blaschek Orsolya képviselő: Tehát, akkor most elvileg ők felszólíthatnának minket, hogy oldjuk meg ezt a problémát, mert ez náluk ok-okozati összefüggéses kárt okoz, hogy mi nem tartjuk karban megfelelően az adott csőrendszert, ahol bizonyítottan hiba van.

Kaszányiné Ruppert Tímea alpolgármester: Így van.

Hartman József képviselő: Én nem támogatom, hogy fele-fele arányban fizessük a költségeket- viseljünk valamennyit, de ne ennyit.

Kocsis Gábor jegyző: Tehát inkább felbontanád az utat és 2 millió forintért megcsináltatnád ahelyett, hogy 200 ezer forintért útfelbontás nélkül megoldódna a probléma?

Kaszányiné Ruppert Tímea alpolgármester: Akkor mi a javaslatod, ha nem a fele-fele.

Hartman József képviselő: Egyharmad rész tőlünk, kétharmad pedig a tulajdonos részéről.

Nehiba Bernadett képviselő: 50 ezer forintról beszélünk, amivel megtakaríthatunk 1 milliót- nem kellene ennyire alkudoznunk feleslegesen.

Grúber Zoltán polgármester: 2 milliót mi célzottan berakattunk GFT-be a vasút melletti telek közművesítésére, de ha most azt mondjuk, hogy azt nem kívánjuk oda bevinni, akkor máris bőven megvan a fedezete ennek a javításnak.

Hartman József képviselő: Akkor rögtön eldobtuk azt a lehetőséget, hogy azt a telket eladjuk.

Grúber Zoltán polgármester: 8 millióért sincs rá jelentkező, megyünk szépen lejjebb, közművesítjük, és vagy nem veszi meg senki, vagy eladjuk majd egyszer talán 4 millióért.

Grúber Zoltán polgármester: Akkor maradjunk annyiban, hogy a képviselő-testület egyetért azzal a megoldással, hogy a szomszédra legyen rákötve és 50% erejéig a gördülő fejlesztési tervből finanszírozzuk mi a költségeket. Aki egyetért ezzel kérem kézfelemeléssel jelezze.

Szavazott a jelenlévő 6 fő képviselő: 5 igen és 1 nem szavazattal a Képviselő-testület a következő döntést hozta:

**Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testületének
56/2023. (IV.26.) sz. határozata**

Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy

1. a Kertalja úton kialakult szennyvízelvezetési probléma megoldásaként az érintett ingatlan szomszédjának kiépítésre kerülő vezetékére történő rácsatlakozást támogatja,
2. az 1. pontban rögzítettekkel kapcsolatos egyeztetések lefolytatására felhatalmazza a polgármestert,
3. az 1. pontban rögzített szennyvízbekötés költségének 50%-át a 2023. évi költségvetésének tartalék kerete terhére biztosítja.

Határidő: azonnal

Felelős: Grúber Zoltán polgármester

Kocsis Gábor jegyző: A következő döntést igénylő, az előző döntéshez áttételesen csatlakozó kérdés a 120 hrsz. terület eladása. Volt 10 millióért eladásra kínálva, most éppen 8 millióért hirdetjük már egy hónapja, de egy darab érdeklődő sincs.

Hartman József képviselő: Akkor menjünk lejjebb, nézzük meg 7 millióért lenne-e rá vevő.

Nehiba Bernadett képviselő: Most közművesítetlenül menjünk lejjebb, vagy a meglévő 2 millióból valamennyiért, amennyibe kerül közművesítjük és próbáljuk meg úgy eladni inkább?

Kaszányiné Ruppert Tímea alpolgármester: És mi van akkor, ha meghirdetjük úgy, hogy közművesített, de nem csináljuk meg, mert ha közművesítjük és senkinek sem kell akkor mit csinálunk.

Hartman József képviselő: Meghirdetheted, csak a szerződésbe bele kell foglalni, hogy közművesítve lesz.

Kaszányiné Ruppert Tímea alpolgármester: Annak nem vagyok híve, hogy minden hónapban 1 millióval lejjebb teszem az eladási árat, mert ha én vennék ingatlant és minden hónapban lejjebb menne az ára, akkor úgy lennék vele, hogy várok még egy kicsit lesz az még kevesebb is.

Hartman József képviselő: Lehet, hogy a legrosszabb időben próbáljuk meg eladni, mert tavaly ilyenkor adjuk el, lehet, hogy már nem is lenne.

Kocsis Gábor jegyző: Az ára változzon vagy maradjon 8 millió?

Hartman József képviselő: Egyenlőre járjuk körbe ezzel, most emeltünk rajta, hogy közművesítjük.

Depnerné Nekernusz Borbála képviselő: Nem fog kelleni senkinek az a vasút melletti telek, nekem az a véleményem.

Grúber Zoltán polgármester: Aki egyetért azzal, hogy továbbra is 8 millióért értékesítsük a telket kérem kézfelemeléssel jelezze.

Szavazott a jelenlévő 6 fő képviselő: 6 igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül a Képviselő-testület a következő döntést hozta:

**Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testületének
57/2023. (III.29.) sz. határozata**

Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy

1. a tulajdonában lévő Kecskéd 120 hrsz-ú ingatlan közművesítettlenként kerüljön meghirdetésre a továbbiakban,
2. az ingatlan eladása előtt az önkormányzat az 1. pontban rögzített fejlesztést saját költségére elvégezteti,
3. az ingatlan továbbra is a 25/2023. (II.27.) számú határozatban rögzített vételáron kerüljön hirdetésre.

Határidő: azonnal

Felelős: Grúber Zoltán polgármester

Kaszányiné Ruppert Tímea alpolgármester: Tájékoztatásul mondom, hogy a művelődési háznak az udvarába el fogunk helyezni kettő darab kültéri kamerát. 55 ezer forint volt a két kamera kártyával, 90 fokot tud követni és a maradék 180 fokot meg a másik kamerával megoldjuk, és így talán nem lesz a jövőben is nyilvános WC az udvarban.

Grúber Zoltán polgármester: Aki egyetért azzal, hogy a művelődési ház udvarára kamerák kerüljenek kihelyezésre, az kérem kézfelemeléssel jelezze.

Szavazott a jelenlévő 6 fő képviselő: 6 igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül a Képviselő-testület a következő döntést hozta:

**Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testületének
58/2023. (IV.26.) sz. határozata**

Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Művelődési Ház udvarán telepítendő biztonsági térfigyelő kamerákról szóló tájékoztatást jóváhagyja és tudomásul veszi.

Határidő: azonnal

Felelős: Grúber Zoltán polgármester

Grúber Zoltán polgármester: Most derült ki, hogy meg kell szereznünk még egy területet a vízvezetési projekt lebonyolításához, mert a tervezett nyomvonal érinti azt. Kérem a testületet, hogy hatalmazzon fel az ezzel kapcsolatos egyeztetések lefolytatására. Aki ezzel egyetért kérem kézfelemeléssel jelezze.

Szavazott a jelenlévő 6 fő képviselő: 6 igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül a Képviselő-testület a következő döntést hozta:

**Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testületének
59/2023. (IV.26.) sz. határozata**

Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testülete

1. tudomásul veszi a tájékoztatást arról, hogy a Kossuth köz csapadécsatorna nyomvonalát érintő 0163/18 hrsz-ú ingatlant tulajdonába kell vennie a pályázat sikeres lebonyolíthatósága érdekében,
2. az ingatlan csere útján történő megszerzésének tárgyalásai lefolytatására felhatalmazza a polgármestert.

Határidő: azonnal

Felelős: Grúber Zoltán polgármester

Grúber Zoltán polgármester: A homokbánya két végén megvolt a tüzelés, nagy köszönettel tartozunk ezért a tűzoltó egyesületnek, eltüntették ott az ágakat. Maradtak viszont hatalmas tuskók amik viszont nem égtek el, ezeket valahogy el kellene onnan tüntetni, szállítani.

Kaszányiné Ruppert Tímea alpolgármester: Akkor azt kell megtudnunk, hogy mennyi lenne Oroszlányon a lerakása, és akkor meglátjuk, hogy nyerges jármű vagy az önkormányzati jármű alkalmas-e a személtrepre szállításhoz.

Grúber Zoltán polgármester: Javaslom a legolcsóbb megoldást, kérnék felhatalmazást, hogy ezt a szempontot figyelembe véve intézhessen a hulladékelszállítást. Aki ezzel egyetért kérem kézfelemeléssel jelezze.

Szavazott a jelenlévő 6 fő képviselő: 6 igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül a Képviselő-testület a következő döntést hozta:

Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testületének 60/2023. (IV.26.) sz. határozata

Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testülete

1. a homokbánya területéről a tuskók elszállítása kapcsán a legköltséghatékonyabb megoldás kiválasztására felhatalmazza a polgármestert,
2. az 1. pontban rögzített feladatellátás fedezetét a 2023. évi költségvetés tartalék kerete terhére biztosítja.

Határidő: azonnal

Felelős: Grúber Zoltán polgármester

Kaszányiné Ruppert Tímea alpolgármester: A leendő bölcsőde területén egy játék van, és az öregiskolában is van egy másik játék, ezt a két játékot kellene elhelyeznünk az óvoda udvarán. Az óvodavezetővel abban maradtunk, hogy testületi támogató jóváhagyás esetén hirdetne társadalmi munkát, hogy visszahelyezzék a gumilapokat és így anyag árban megoldanánk. Erre sajnos az óvodai költségvetésben nincs már pénz, így tudjuk minimalizálni az ezzel kapcsolatos kiadásainkat.

Grúber Zoltán polgármester: Javaslom a legolcsóbb megoldást, aki egyetért az elhangzottakkal, kérem kézfelemeléssel jelezze.

Szavazott a jelenlévő 6 fő képviselő: 6 igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül a Képviselő-testület a következő döntést hozta:

Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testületének 61/2023. (IV.26.) sz. határozata

Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testülete az óvodaudvaron lévő játékok áthelyezésével kapcsolatos tájékoztatást jóváhagyja és tudomásul veszi.

Határidő: azonnal

Felelős: Grúber Zoltán polgármester

Kaszányiné Ruppert Tímea alpolgármester: A következő eldöntendő kérdés nálam az önkormányzatra és a hivatalra vonatkozó áramszolgáltatási szerződés. A beérkezett anyag nem fix, hanem lebegőáras ajánlat- jóval kedvezőbb, mint a korábbi fix áras ajánlatok, ugyanakkor van benne kockázat és bizonytalansági tényező is.

Nehiba Bernadett képviselő: Nekünk vannak olyan ügyfeleink, akiknek negyedórás tőzsdei áron van az elszámolás és azt mondják, hogy nekik jobban jön ez így ki összeségében mert nem kell megfizetniük a hosszútávú fix áras szerződés kockázati felárát a szolgáltatónak.

Hartman József képviselő: Jó a lebegőáras ajánlat, a fix árasok megfizethetetlenek, mint legutóbb is láttuk és teljesen szembemennek a hónapok óta érzékelhető csökkenő áras piaci trendekkel.

Grúber Zoltán polgármester: Aki ezzel egyetért az előterjesztésben szereplő lebegőáras áramszolgáltatási szerződés elfogadásával az kérem kézfelemeléssel jelezze.

Szavazott a jelenlévő 6 fő képviselő: 6 igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül a Képviselő-testület a következő döntést hozta:

**Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testületének
62/2023. (IV.26.) sz. határozata**

Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testülete

1. az előterjesztés szerint jóváhagyja az Audax Renewables villamos energia szolgáltatási ajánlatát az önkormányzatra és a polgármesteri hivatalra vonatkozóan,
2. felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt a szerződések aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: Grúber Zoltán polgármester

Kaszányiné Ruppert Tímea alpolgármester: Iskola előtti terület és óvoda parkosítás lenne a következő témánk. Az iskola megkeresett minket, hogy nyert pályázaton pénzt parkosításra. A pályázat keretében 5 db fát, és 10 db bokrot fognak ültetni május végéig. A kerítés és az utcafront között részre két darab kisebb fa kerül, az utca felőli kapu elé egy nagyobb lombkoronájú, a konténer terem mellett pedig két darab kisebb fa lesz. Minden fa mellé két bokrot ültetnek. Ez a parkosítás most a kerítésen belüli területet és a konténer terem közötti részt érinti, közterületet nem.

Grúber Zoltán polgármester: Aki ezzel egyetért a tájékoztatásban elhangzottakkal az kérem kézfelemeléssel jelezze.

Szavazott a jelenlévő 6 fő képviselő: 6 igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül a Képviselő-testület a következő döntést hozta:

**Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testületének
63/2023. (IV.26.) sz. határozata**

Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testülete az általános iskola udvarán történő parkosítással kapcsolatos tájékoztatást jóváhagyja és tudomásul veszi.

Határidő: azonnal

Felelős: Grúber Zoltán polgármester

Kaszányiné Ruppert Tímea alpolgármester: Az óvoda előtti területről is beszélünk kellene. Hartman képviselő úr email-ben leírta a parkolóra vonatkozó javaslatát. Én elmondtam, hogy tudom támogatni a parkoló javaslatát, de nem az egész területen és nem középen. Az én fejemben az van, hogy lesz ott egy egységes zöld terület, és mellette akár lehet parkoló, akár az úttal párhuzamosan. Térkövezett és burkolt parkolót jelenleg nem tudunk építeni, arra is meg lett kérve az ajánlat és körülbelül 20 millió forintról szólt.

dr. Blaschek Orsolya képviselő: Én úgy emlékszem, hogy anno a szavazás eredményeként a választásunk egyértelműen a zöldterületre esett. Azt értem és látom is, hogy van igény esetleg még néhány parkolóra, azt azonban semmiképp nem tudom elfogadni, hogy teljes egészében az legyen csak kialakítva. Azt gondolom, hogy a költségvetésünk nem teszi lehetővé, hogy minimális összegnél többet erre most fordítsunk. A lehetőség arra van meg, hogy valami társadalmi összefogás keretében azt az adott területet megtisztítsuk. Felajánlásokat lehet tenni. Illetve van egy olyan ötletem, hogy ültess fát, ültess bokrot mozgalmat indítsunk, lehet rá

felajánlani egy összeget egy lista alapján, nem össze-vissza, hanem egy ahhoz értő ember bevonásával, aki koordinálja azok elültetését.

Nehiba Bernadett képviselő: Én nem tudom megszavazni, hogy ott ne park legyen.

Hartman József képviselő: Én meg a te elképzelésedet nem tudom támogatni, mert a 2200 fő lakosból csak 240 támogatta a parkot és az csak 10%-a a lakosságnak.

Nehiba Bernadett képviselő: Eleve nem a 2200 lakoshoz kell viszonyítani, ugyanis nem tudom elképzelni, hogy akik szavaztak azoknak a zöme egy háztartásból jött volna. Tehát szerintem háztartásonként egy ember szavazott és a 2200-ban benne az összes gyerek is.

Hartman József képviselő: Én meg azt nem tudom elfogadni, amit ti mondotok, hogy az óvoda anyuka, aki elmegy az óvodába autóval 500 méterről az döntsön ilyen kérdésekben. Az anyukák összefutnak és elkezdenek ott beszélgetni, és közben a gyerekek meg futkosnak az autók között. Ne az legyen az óvodába vitel célja, hogy napi x órát eltöltenek az óvoda előtt.

Nehiba Bernadett képviselő: Miért ne tölthetnének?

Hartman József képviselő: Mindenki autóval megy, ez a probléma, tudod mi van ott reggelente? Volt már ott tényleges baleset, mert olyan sűrűn vannak az autók, ott állnak már a tűzoltószertár előtt is.

Nehiba Bernadett képviselő: Legutóbb mikor arra jártam, esőben 4 üres parkoló hely volt, úgy hogy folyamatosan jöttek az autók.

dr. Blaschek Orsolya képviselő: Ennél egyébként katasztrofálisabb az iskola előtt rész.

Nehiba Bernadett képviselő: Sokkal és ott egyébként még az a lehetőség sincs meg, mint az óvoda előtt, hogy lehet parkolni amellet továbbá a művelődési ház előtt, az öregiskola mellett, a bolt előtt és a dohánybolt előtt is.

Grúber Zoltán polgármester: Aki ezzel egyetért a tájékoztatásban elhangzottakkal az kérem kézfelemeléssel jelezze.

Szavazott a jelenlévő 6 fő képviselő: 6 igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül a Képviselő-testület a következő döntést hozta:

**Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testületének
64/2023. (IV.26.) sz. határozata**

Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy


1. az óvoda előtti parkosítást több fázisra osztva ütemesen valósítja meg,
2. a munkálatok összefogására, koordinálására és szervezésére a Képviselő-testület megbízza az alpolgármestert.


Határidő: azonnal

Felelős: Grúber Zoltán polgármester

Grúber Zoltán polgármester: Megkérdezem, hogy az egyebekben van-e még kérdés? Amennyiben nincs a képviselő-testületi ülést 20:15 perckor bezárom.

Kmf.


Kocsis Gábor
jegyző


Grúber Zoltán
polgármester